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Ako još ne znate kako otvoriti PDF datoteke, ali trebate otvoriti datoteku na svom računalu, tada morate znati neke suptilnosti, koje ćemo sada pogledati. Ne pokušavajte otvoriti datoteku ovog formata pomoću standardnih programa koji su instalirani na vašem računalu, jer čak i ako uspijete otvoriti datoteku u nekom uređivaču, ta radnja u svakom slučaju neće biti ispravno izvedena. Danas ćemo dati primjer programa pomoću kojeg možete naučiti kako otvoriti PDF datoteku.



Prva aplikacija




kako otvoriti pdf datoteke

Odlučili smo dati najjednostavniju opciju, odnosno za rad s PDF datotekama potreban vam je program AdobeReader. Ako je gornji program već instaliran na vašem računalu, ne morate ga preuzimati i instalirati s interneta. U suprotnom, preporučamo da program AdobeReader preuzmete sa službene web stranice, za to jednostavno unesete naziv u tražilicu, a web stranica adobe.com odmah će se pojaviti ispred vas. Usput, dati program je specijalizirani softver posebno za rad s ovim formatom datoteke, dok možete naučiti ne samo kako otvoriti PDF datoteke, već i kako ih stvoriti. Ako želite, možete bez tražilice, za to jednostavno unesite adresu web mjesta u retku preglednika - adobe.com. Nakon prijelaza vidjet ćete glavnu stranicu web mjesta razvojnog programera, sadrži mnogo korisnih programa. Ali vaš zadatak je otići gotovo do samog dna stranice, a tamo možete pronaći poveznicu na program AdobeReader.



Gdje pronaći




kako otvoriti zaštićenu pdf datoteku

Nakon što odete na stranicu koja nam je potrebna, moći ćete preuzeti program na svoje računalo, ali preporučujemo da ne preuzimate izravno s ove stranice, već slijedite poveznicu pod nazivom: Imate li drugi jezik ili operativni sustav?. Na ovoj stranici možete odrediti koji operativni sustav imate instaliran, odabrati jezik u ručnom načinu rada, kao i potrebnu verziju programa. Zatim samo kliknite gumb "Preuzmi" i nakon preuzimanja instalirajte program na svoje računalo.



Rad s alatom

Nakon instalacije programa, još uvijek imate neriješeno pitanje kako otvoriti zaštićenu PDF datoteku? Prije svega, trebali biste pokrenuti program. Ovo je potrebno ako trebate stvoriti novu datoteku, a ako samo želite otvoriti postojeću datoteku, odaberite AdobeReader s predloženog popisa s programima - i datoteka će se pokrenuti pomoću njega.



Greška




kako otvoriti oštećenu pdf datoteku

Da vidimo sada kako otvoriti oštećenu PDF datoteku? Zapravo, oštećenje datoteke može se dogoditi nakon raznih radnji, na primjer, može biti netočno spremanje. Za rad s oštećenim datotekama ove vrste morat ćete koristiti dodatne programe. Postoji vrlo jednostavan uslužni program pod nazivom eRepair PDF koji se može koristiti za otvaranje, pa čak i popravak oštećenih PDF datoteka. Prvo morate preuzeti ovaj program, a zatim ga instalirati na svoje računalo. Pokrećemo program, ispred vas će se pojaviti prozor u kojem trebate navesti put do datoteke. Želio bih odmah napomenuti da se ovaj program plaća, ali ako želite uštedjeti novac i vrijeme, preporučujemo da kupite licencu. Nažalost, u nekim slučajevima ovaj uslužni program možda neće pomoći, na primjer, kada datoteka nije u potpunosti preuzeta s Interneta. Trenutno postoje i posebni programi koji su dizajnirani ne samo za otvaranje oštećenih datoteka, već i za njihovo vraćanje.

Ako trebate jednostavan program za rješavanje pitanja kako otvoriti PDF datoteke, mi ćemo vam dati još jednu dobru opciju. FoxitReader je jednostavan alat i također nije preopterećen raznim dodatnim značajkama koje ima AdobeReader, tako da mnogi korisnici biraju pojednostavljenu verziju. Najzanimljivije je to što je program prenosiv, odnosno ne zahtijeva instalaciju. Brzina rada također se može pripisati pozitivnom momentu, stvarno radi brže od AdobeReadera.



Besplatna alternativa




kako otvoriti pdf datoteku

S FoxitReaderom možete koristiti jednu od tri opcije skaliranja. Po potrebi možete dodati svoje komentare, kao i ispisati potrebne dokumente. Program je opremljen internom pretragom dokumenata, odnosno vrlo je lako pronaći potrebne informacije u velikom dokumentu.

Osim pluseva, postoji jedan značajan minus - ne uvijek ispravan rad sa slikama, kao i njihova obrada. Ali ako samo želite naučiti kako otvoriti PDF datoteke, onda će vam ovaj jednostavan i praktičan uslužni program sigurno odgovarati, pogotovo jer se može koristiti u besplatnoj verziji. Na kraju, napominjemo da programer formata, Adobe Systems, djeluje u Sjedinjenim Državama, jedan je od najvećih programera softvera i ima sjedište u Kaliforniji.











Preporučeni:


Kako smanjiti veličinu video datoteke i MP3 datoteke?




Pitanje kako smanjiti veličinu videa ili glazbe može se pojaviti u vezi s potrebom pisanja datoteke na USB flash pogon ili disk ili slanja putem interneta, kao iu nekim drugim slučajevima . Postoji nekoliko načina da napravite ovu promjenu

Kako otvoriti skrivene datoteke na flash disku. Virus u skrivenim datotekama



Većina korisnika suočena je s takvim problemom kao što je virus, nakon čega je teško vidjeti skrivene datoteke na flash disku. Ovog se problema možete riješiti na nekoliko različitih načina. Glavna stvar je ispravno slijediti slijed radnji

Kako otvoriti fb2 datoteke: neograničen format znanja



Postoji pseudo-problem, koji se često izražava kao poteškoća u odlučivanju kako otvoriti fb2 datoteke. Digitalne biblioteke koje vam omogućuju učinkovito i posebno ugodno korištenje vremena s vama najčešće se sastoje od knjiga sa spomenutim proširenjem

Datoteke s nastavkom .nrg - kako otvoriti?



U radu s računalom korisnici se često susreću s prethodno nepoznatim formatima datoteka koji imaju određene ekstenzije. Danas ćemo razmotriti pitanje ekstenzije .nrg. Kako otvoriti takve datoteke?

Kako mogu otvoriti .djvu datoteku? Ekstenzija datoteke .djvu: kako otvoriti



Mnoge e-knjige imaju ekstenziju .djvu. Ovaj je format posebno popularan za obrazovne i znanstvene knjige zbog visoke kompresije dokumenata, često nekoliko puta veće nego u .pdf-u. Otkrijmo kakav je to format, kako otvoriti .djvu datoteku, koje se aplikacije mogu koristiti za čitanje .djvu na računalu i mobilnim uređajima koji se temelje na " Android"






















Popularne objave


	









Svježi sir nakon prešanja vraća svoj oblik. Kako odabrati dobre proizvode i ne preplatiti

2024







	









52-godišnja Engleskinja promijenila je prehrambene navike i izgubila gotovo 65 kg

2024







	









Ukusno, zasitno, zdravo: jednostavan recept za špagete s limunom, češnjakom i škampima

2024





















Najbolje mišljenja za mjesec dana


	



Kako napraviti palačinke bez jaja? Recepti i savjeti







	



Kako njegovati hortenziju? Hortenzija: sadnja i njega







	



Koji horor film pogledati? Koji horor film preporučate za gledanje?







	



Koktel B-52: sastav, recept i varijacije "eksplozivnog" pića







	



Popularni nadimci za pseće dječake. Lijepi nadimci za pseće dječake







	



Kako znati je li mačka trudna. Koliko dugo trudna mačka hoda







	



Gloxinia: kućna njega. Gloxinia: njega i reprodukcija







	



Crveno vjenčanje: ideje za svijetlu i neobičnu proslavu







	



Uzbečki kolači: domaći recept







	



Gdje ići u listopadu? Gdje ići na odmor u listopadu: recenzije turista







	



Martini kokteli: recepti







	



Kako šivati zavjese na ušicama vlastitim rukama? Zavjese na ušicama: vrste, tehnologija šivanja







	



Čime hraniti britanske mačiće? Što se ne može hraniti britanskim mačićima?







	



"Dijeta -60" Ekaterine Mirimanove: jelovnici, recepti i recenzije







	



Vrtni balzam: uzgoj i njega. Balzam za cvjetnjak
















Top članci


	









Miostimulacija tijela: recenzije, sheme, kontraindikacije

2024







	









Situacijska analiza. Analiza sustava i situacije

2024







	









Kako ispravno namjestiti paljenje?

2024






























Savjet


	



Sladoled od breskve božji je dar za vruće ljeto. Dijeljenje jednostavnog recepta

Što je bolje od čaše hladnih sladoleda na vrući ljetni dan? Srećom, slatki zubi, možete kuhati delikatan desert kod kuće. Kako? Jednostavan recept u ovom članku







	



San svake domaćice: prijatelj mi je pokazao kakva bi trebala biti kompaktna i funkcionalna daska za glačanje. Fotografija

Peglanje stvari uvijek oduzima puno vremena. Potrošeno je još više vremena na vađenje daske za glačanje, postavljanje i zatim odlaganje. Prijatelj je pronašao zanimljive ideje na internetu i podijelio ih sa mnom. Sada znam kakva bi zapravo trebala biti funkcionalna daska za glačanje. Jednu od ovih ideja ću sigurno oživjeti







	



Puding od crnog ribiza je ukusan i zdrav. Dijeljenje provjerenog recepta

Znate li koje jelo Britanci smatraju tradicionalnim? Ako je vaš odgovor "puding", onda ste potpuno u pravu. A u našem ćemo članku govoriti o pudingu od crnog ribiza, koji se na drugi način naziva i kraljevskim. Siguran sam da će se vašim rođacima i gostima svidjeti novo jelo prema mom receptu, jer je vrlo ukusno i prilično zadovoljavajuće







	



Za marinadu i još mnogo toga: kako koristim ostatke rasola

Šteta je izliti rasol koji je ostao nakon krastavaca? To je točno, jer se može koristiti za potpuno različite potrebe







	



Kuhanje jednostavne juhe od brokule za 15 minuta. Dijeljenje recepta

Da bih napravio ovu juhu, počinjem pržiti povrće u velikom loncu. Zatim u fazama dodajem razne druge sastojke. Zatim pomiješam sastojke u multipraktiku da postignem glatku konzistenciju




















Mišljenje stručnjaka


	



Tajne kuhanja pizze: namažite tortu pastom od rajčice

Pizza je omiljeno jelo mnogih ljudi. Priprema se sa raznim nadjevima. Da, svačije je tijesto drugačije. U isto vrijeme, domaća pizza ne izgleda kao restoranska. Zapravo, morate znati nekoliko preporuka koje će vam omogućiti kuhanje ukusnog i lijepog jela







	



Majka brojne djece imala je aferu dok joj je muž bio na poslu. No nakon razvoda shvatila je u kakvoj se zamci našla

Ponekad čovjek sam uništi svoju sudbinu. Upravo to se meni dogodilo. Zbog vlastite gluposti i nepromišljenih postupaka izgubila sam obiteljsku sreću i izgubila osobu koju sam istinski voljela. Razlog razvoda bio je taj što sam prevarila bivšeg muža







	



Mlada djevojka je na vlastitom primjeru pokazala da se u stanu može uzgajati 700 biljaka

Nije tajna da u jednostavnom gradskom stanu uvijek nema dovoljno mjesta, a ako ga još forsirate sobnim biljkama, mnogima će se učiniti da mjesta uopće nema. Ali nije uvijek tako. Jedna stanovnica New Yorka dokazala je suprotno, u svom domu ima 700 vrsta biljaka







	



Svekrva vodicom za ispiranje usta uklanja neugodne mirise i gljivice. Neobični načini korištenja vodice za ispiranje usta

Oralna tekućina je prilično popularan proizvod za osobnu njegu. Njegova redovita uporaba pomaže ne samo u davanju svježeg daha, izbjeljivanju zuba, već iu uništavanju patogenih mikroorganizama







	



Kako odabrati pravi žuti sir: obratite pozornost na cijenu i ostali savjeti

Kupnja sira može se činiti kao zanimljiva mogućnost, ali samo kada je u pitanju proizvod niske kvalitete. Kupnja lošeg i nezdravog sira nije samo neisplativa, nego je i problematična za vaše zdravlje. Pa kako odabrati dobar sir?




















Top članci


	



Vodootporne šibice i vezice koje se nikada neće odvezati: neobična upotreba prozirnog laka u svakodnevnom životu

Postoji mnogo načina za korištenje bezbojnog laka u svakodnevnom životu. Pomoći će vam da se nosite s mnogim problemima. Evo nekih od njih







	



Malo ljudi vidi neoprostivu grešku arhitekta u ovoj kući prvi put

Kuća običnog izgleda iznenadi ljude kada primijete besmislene nedostatke u njezinoj arhitekturi. Vrijedi napomenuti da rijetki uspiju vidjeti pogrešku dizajnera na prvi pogled, no oni koji je uoče dođu u šok







	



Kuća ima samo 15 kvadrata. m sve je promišljeno do najsitnijih detalja: u njemu mogu živjeti 4 osobe

Kontejner s tržišta odjeće kao dom: detalji, dizajn, karakteristike. Kuća za 4 osobe iz kontejnera: opis, fotografija







	



Kap snježnobijelog čuda na mjestu: načini uzgoja đurđica u vrtu

Đurđica je vrlo lijep cvijet i vrlo je popularan među uzgajivačima cvijeća. Da biste zadovoljili svojim lijepim cvjetanjem, morate osigurati pravilnu njegu biljke







	



Vlasnici ne mogu prodati kuću, unatoč niskoj cijeni: sve plaši interijer

Prodaja nekretnina težak je i vrlo dosadan posao. Međutim, neki ljudi imaju čak i manje sreće od drugih. U našem novom materijalu saznat ćete o paru koji više od godinu dana ne može prodati svoju kuću i kojima nije pomoglo ni totalno smanjenje cijena nekretnina
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